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مفروضمغلوبيوغالبرابطهيباجنسبهوابستهوآلليدوصفتيملخدر

والدكهميدهندنشانرامغلوبفنوتيپنرملخهايهنگامي.است

.باشد...............قطعاً...............

مغلوبآللداراي-نر)3مغلوبآللداراي-ماده)1

مغلوبآللفاقد-نر)4مغلوبهموزيگوس-ماده)2



زماني.داردوجودوبهصورتآللدومذكورصفتبرايكنيدفرض

بهصورتآنژنوتيپكهميدهدنشانرامغلوبفنوتيپنر،ملخيك

پس.ميكننددريافتمادهوالدازراخودXكروموزومنر،ملخهاي.باشد

والدكهميدهدنشانراجنسبهوابستهمغلوبفنوتيپزمانينر،ملخيك

ژنوتيپمثل(باشدمغلوبجنسبهوابستهآلليكدارايحداقلآنمادهي

خود،نروالدازنر،ملخهاي.)باشدياوآنمادهيوالد

.نميكننددريافتراجنسبهوابستهآللهيچ


